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Magnetolink® är ett fullvärdigt alternativ till fastsättning med skruvar och pluggar. Med detta 
magnetiska monteringssystem kan du montera en rökdetektor utan verktyg. På samma gång 
garanteras att inga elledningar eller andra ledningar skadas. Dessutom blir batteribyten och 
funktionstester avsevärt lättare att genomföra.  
 
Fästsystemet består av ett självhäftande takelement som fästs i taket och av en självhäftande 
sockel med två magneter som rökdetektorn fästs vid.  
 
Läs noggrant igenom denna anvisning. Se till att inga barn eller obehöriga får tillgång till denna 
produkt. Denna produkt ska endast användas för avsett syfte och under beaktande av de 
anvisningar som ges i denna handledning. 
 
Inte avsedd för vinyltapeter, Styropor®, nonstick-behandlade, silikoniserade eller teflonbeklädda 
ytor. Endast avsedd för rökdetektor med mindre än 8 cm diameter. 
 
 
1. Montering av takelement utan  magnet i taket 
 
Lokalisera en korrekt plats i taket för rökdetektorn, enligt beskrivning i handledningen till 
rökdetektorn.  
 
Se till att taket på utsedd plats är tillräckligt fast, torr, samt fett- och dammfri. Rengör eventuellt 
taket med alkohol eller fönsterputsmedel. Tvålhaltiga universal- eller badrengöringsmedel är 
inte lämpliga. 
 
Se till att klistret trycks ut på en beständig fästplats. Genom att klistret är starkt och fäster 
omedelbart sitter takelementet fast direkt när det trycks dit och kan därefter inte lossas 

 
Ta 
takelementet 
(som känns 
igen på att 
det inte har 
magneter), 
dra bort 
skyddsfilmen 

och klistra fast metallplattan på avsedd plats i taket. Håll fast i ca 10 sekunder. 
 
Var god observera: 
 
- Klistret ger god användningssäkerhet. Fästförmågan stiger i relation till anslutningens 
varaktighet. 
- Specialklistret är speciellt anpassat för att fästa på skrovliga och ojämna ytor. Trots detta får 
rökdetektorn inte placeras ovanför huvudänden av sängar. 
 - På välvda eller ojämna ytor reduceras fästförmågan. Samma gäller för paneler, lackerat trä, 
fanér eller ohyvlat trä, samt porös eller fuktig puts.  
 - Lösa ytpartiklar, lössittande färg, samt flera färgskikt i taket kan minska fästförmågan i taket. 
Klistret sitter aldrig fastare än underlaget. 
- Takelementet behöver inte avmonteras vid renoverings- och måleriarbeten, utan kan utan 
problem målas över flera gånger. 
 

S 



 
2. Montering av sockelementet med  magneter på rökdetektorn 
 
Sätt härefter i batterierna på korrekt sätt och genomför ett funktionstest av den färdiga 
rökdetektorn. 
 
Innan magnetsockeln klistras upp (känns igen på de två platta magneterna) måste du 
kontrollera att monteringsplattan till rökdetektorn är torr, samt fett- och dammfri. Rengör den 
eventuellt med alkohol eller fönsterputsmedel. Se till att kontaktytan mellan rökdetektorn och 
sockelelementet minst är 2 cm². 
 

 
Fatta tag i magnetsockelelementet. Dra 
av skyddsfilmen och klistra fast på 
monteringsplattan till rökdetek-torn. Håll 
fast i minst 10 sekunder. 
 
 
 

 
Var god observera: 
 
- Elementet får inte avlägsnas efter påklistringen för att klistras fast igen. Varje gång 
magnetsockeln avmonteras, även om inga skador är synliga, förändras fästförmågan vilket gör 
sockelelementet oanvändbart. 
- Om rökdetektorn i framtiden behöver bytas ut kan den gamla monteringssockeln 
återanvändas om en rökdetektor av samma typ används. Även om en annan typ av rökdetektor 
används kan takelementet återanvändas. 
 - Den lukt från klistret som uppstår när filmen dras av uppstår i tillverkningen, är helt ofarlig och 
varar bara ett kort tag.  
- Magneterna är i första hand fastklistrade på metallplattan som transportsäkring. Magneterna 
sitter då lösare och går att dela vilket ger en säkrare och mer tillförlitlig fastsättning i taket. 
 
 
3. Montering av rökdetektorn i taket 
 
 

Sätt rökdetektorn i takelementet. 
 
Dra rökdetektorn lodrätt ned från taket för att kontrollera att 
takelementet sitter fast. Genom att den kraft som krävs för att dra 
av rökdetektorn är avsevärt större än dess tyngdkraft kan du på 
samma gång kontrollera att takelementet sitter fast i taket. 
 
Om du i framtiden skulle vilja avmontera rökdetektorn från taket ska 

du inte dra den lodrätt nedåt utan istället pressa den i sidled från takelementet. 
 
Tryck en gång i månaden på funktionstestet på sockeln av rökdetektorn  och  kontrollera på 
samma gång att sockeln sitter fast i monteringsplattan till rökdetektorn! 
 


